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07:30 m.p. —10:30 TT.M.

AYZEIZ

MEPOZ A’

KepdAaio € 2000 TokileTal pe atrAd 1éko 1Tpog 4% yia 3 xpovia. Na
UTTOAOYIOETE TOV TOKO TTOU Ba aTTOOWOEL.

2000-4-3
100

=€240

‘Eva oaAovi agiog €2500 TTwAndnke e ékrtwon 20%. Na uttohoyioete TTOCO
TTWARONKE TO GAAOVI.

MoAnon: 222500 = €2000
100

KUBog €xel eupadov oAk emipdveiag 96 cm?. Na UTTOAOYIOETE TOV OYKO TOU.

Eor =96 cm?

=602 =96=0a% =16 = a=4cm

V=a’=4°=64cm’

Na Bpeite T0 TTARBOG Twv avaypappatiopwy NG AdéEnc ANAZTAZIA Tou
apxiCouv pe 10 Yypduua T.
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Pixvoupue éva {apl duo PopES. OewpoUpe Ta eVOEXONEVA:

A: «TO YIVOPEVO TWV eVOEIEEWV gival 4».

B: «10 dBpoioua Twv evdeitewv ival S».

Na utroAoyioeTe TIG TTBAVOTNTES TWV evOEXOUEVWY A Kal B.

A={(14).(22).(41)}
=>N(A)=3

B={(14).(2,3).(3.2),(4.1)

:>N(B)—4
N(Q) =36
"(®)-a) "3

To dITTAAvO KUKAIKG didypappa O€iXvel TIG

TTPOTINACEIS TwV 540 pabntwyv evdg Aukeiou

w¢ Tpog Ta aBAiuata  Metdo@aipa,

KaAaBoogaipa kai Noddo@aipo.

Na uTtoAoyioeTe:

a) TO TTOCOOTO TWV PABNTWYV TTOU TTPOTIOUV
Tnv KaAaBéopaipa,

) Tov apIBuO TWV HABNTWYV TTOU TTPOTINOUV

10 MNodbGOPaIpO.

o

a) Kahaboogaipa: 39600° -100% = 25%

B) Moddoaipo: 360°—-90°—-70° = 200°

200°
360°

-540 =300

Metéogaipa

KaAaBdéogaipd)
90°

MNodooaipo




Aidovtal Ta yneia 1, 2, 3, 4, 6, 7, 9. Na Bpeite MOCOUG APTIOUG
TPIYNQYIOUG apIBUOUG UTTOPOUUE va OXNMOTIOOUME PE TA Wwn@ia autd, av dgv

EMTPETTETAI N ETTAVAANYWN Wnoiou.

Paceigc |E |A | M
Tpoémol |5 6 3

=5:6-3=90

H péon miun Tou Uwoug Twv 10 KaAaBooQaIpIOTWV HIag OXOAIKAG ouddag eival
1,79m. X1nv opada evrdooovrtal 2 véol TTAIKTEG, gE uwn 1,83m kai 1,87m.
Na Bpeite TN géon TIPA TOU UWPOUG TwV KAAABOOPAIPIOTWY TNG ONAdAG PE TN

véa TnNG ouveeon.
in =10-1,79=17,90

17,90+1,83+1,87
12

X =

=180 m

OpBoywvio mTapaAAnAeTTiTredo €xel eUBadOV OANIKAG ETTIPAVEING 448cm? kai

EMPBAdOV TTaPATTAEUPNG ETTIPAVEIOG 288cm?. To MrKog TG Bdong Tou eivail

TTeVTaTmAdoio Tou TTAGTOUG. Na utToAoyioeTe TOV OYKO TOU TTAPAAANAETTITTESOU.

Eor =Eq +2Eg = 448 =288 + 2E;
= Eg =80
= aB =80
a=5=53-=80

—p%2=16=p=4cm Ka a=20cm

E,; =288 = 2ay + 2By = 288
=40y + 8y = 288

,_288
48
=y=6cm

V=a-By=20-4-6=480cm’




Ta A kai B gival evdexoueva Tou 10iou delyuaTtikol Xwpou Q yia Ta oTroia

10.
IOXVEI: P(A):i, P(B):i Kal P(AuB):E.
P(A’) 4 2 7
Na utrohoyioete Tig mBavétnTeg P(A), P(A’) kai P(ANB).
P(A) _
— P(A)=
= 4P(A)=3(1-P(A))
= 7P(A)=3
3
P(A)==
=P(A)=>
3 4
P(A") =1-==—
(A)=1-2=2
P(AnB)=P(A)+P(B)-P(AUB)
_3.,1.5
77277
_3
14
MEPOZ B’
1. | O kUpiog PoiBog ayopace éva ot TTpog €290000. =6dswe €50000 yia va

TO AVAKAIVIOEL. 2Tr OUVEXEIQ ATTOPACICE VA TO TTWANOEL.

a) Méoa mpétrel va 1o TwAnoel yia va Kepdioel 30% TTAvw 0TO CUVOAIKO
KOOTOG;

B) Av katTolog ayopaoTng TTpoo@épel €425000, va uttoAoyioeTe TO TTOCOOTO

(%) Tou Képdoug TToU Ba €xel 0 KUPIOG PoiBog TTAVW OTO CUVOAIKO KOOTOG.

a) 290000 +50000 =€340000

MwAnon: % 340000 = €442000
B) Képdog: 425000 -340000 = €85000
Mocootd Képdoug: 85000 100% = 25%

340000




KavoviKn TETpaywVIKr TTUpapida £xel TTApATTAEUPO UWOoG 8cm TTou oxXNnuaTicel

ywvia 60° pe Tn Baon TnG. Na utroAoyioeTe To ePBAdOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG

Kl TOV OYKO TNG TTUpapidag.

_Mg-h 32.8
2

E. =128.cm?

Eop = Ey +Ep =128+ 64 =192cm?

V=

3 3 3

Eg-u _64-4J§_256J50m3

KMO = 60° = MKO = 30°
KM=8cm=OM=4cm = AB=8cm

MNn.oe.
(KO)? +(OMY = (KM)* =
(KO)* +(4 ) =( 8 =
(KO)* =4
(KO):4\/§cm

a=8cm, u:4\/§cm, h=8cm

Mg = 4a=32cm, Eg = a” =64cm?




O mo kdtw Tivakag TTapoucsIdlel TIC UTTEPWPIEG (0€ WPES) TwV

epyalouévwy evog epyooTaciou Katd Tn didpkeia piag efoouddac.

Y1repwpieg (X;) 0| 1]2|3)|4]5

Epyagouevor (f;) 3|18 |6 4|22

a) Na Bpeite TNV €mKpaTOUCA TIPA TWV UTTEPWPIWV.
B) Na utroAoyioceTe TN YEON TIKK KAl TNV TUTTIKI ATTOKAION TWV UTTEPWPIWV.
Y) Av eTIAéEoupE TUXaia Evav aTTd Toug epyalddpEVoUG, va PPEITeE TNV
TTOAVOTNTA TWV EVOEXOUEVWV:
A: «0 epyalOPEVOG Va £XEl 3 WPEG UTTEPWPIEGH

B: «0 epyadOuevog va €xel TO TTOAU 2 WPEG UTTEPWPIEGY.

a) Xe =1 wpa

B)
X; f x; f (x =X\ | f-(x-%)
0 3 0 4 12
1 8 8 1 8
2 6 12 0 0
3 4 12 1 4
4 2 8 4 8
5 2 10 9 18
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P(B):3+8+6_17
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ATT6 TOUG 4 AvdpeG Kal 7 yuvaikes TTou epyalovTal o€ éva ypageio Ba eTTIAEyEi
MIO TTEVTOUENAG ETTITPOTTH.
a) Na uttoAoyioeTe:
i) ME TTOOOUG OIOPOPETIKOUG TPOTTOUG MTTOPEI va ETTIAEyEl aQuTh N
ETTITPOTTH.
ii) TTéOES aTTo TIG TTIO TTAVW ETTITPOTTEG £XOUV TOUAGXIOTOV 3 AVOPEG.
B) Na Bpeite TV mOavATNTA TOU EVOEXOUEVOU

A: «OTNV TTEVTAPEAA ETITPOTTA CUPMETEXOUV AKPIPBWS 3 AVOPESY.

11
a) (i) (5}%:462

OJCH s




OpBoywvio Tpatédio ABIA (f =A= 90°), ue TAeupég  |©
A
AA=12cm, Bl =8cm kai Al =3cm, TTepIoTPEPETAI TTANPN
oTPO®N yUpw atrd Tnv €ubeia (€) TTou cival TTAPAAANAnN TTPog
TV AA Kal atTéxel 2cm atmo autrh. Na uttoAoyioeTe:
a) T0 EPadOV TNG OAIKNG ETTIPAVEIAG, KAl
B) Tov dyKo Tou oTEPEOU TTOU TTAPAYETAI
atrd TNV TTANPEN TTEPICTPOPN).
A r
Z A
A
4 5cm M.©. oto ABE= A=5cm
R=5cm, p=2cm,
— B UkurBrEe = 8cm,
UurAnez = 12Cm
8 8cm
— A
2cm 3cm

Eo/i =EAB+ EBF + EFA + EAA

E,; =T(2+5)-5+21-5-8+ (5% —22)+ 21212
E,; =351 +801 + 21T +48™m

2

E,;, =184mTcm

V = Vkor kwv.ABHZ + Viur.BroH — Vkuh AAGZ

VZ“T"‘(52+2-5+22)+1T-52 812212

V:%4(25+10+4)+1T~25-8—Tr-4~12

V =521+ 2001 -48T11
V = 2041 cm®




